



**FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA IV. broj 208 31. siječnja 2016.

4. NEDJELJA KROZ GODINU (C)

USTA ĆE MOJA RAZGLAŠIVATI POMOĆ TVOJU.

Tebi se, Gospodine, utječem, ne daj da se ikada postidim!
U pravdi me svojoj spasi i izbavi, prikloni uho k meni i spasi me!



U ono vrijeme: Isus progovori u sinagogi: »Danas se ispunilo Pismo što vam još odzvanja u ušima.« I svi su mu povlađivali i divili se milini riječi koje su tekle iz njegovih usta. Govorahu: »Nije li ovo sin Josipov?«

A on im reče: »Zacijelo ćete mi reći onu prisprodobu: Liječniče, izliječi sam sebe! Što smo čuli da se dogodilo u Kafarnaumu, učini i ovdje, u svom zavičaju.« I nastavi: »Zaista, kažem vam, nijedan prorok nije dobro došao u svom zavičaju. Uistinu, kažem vam, mnogo bijaše udovica u Izraelu u dane Ilijine kad se na tri godine i šest mjeseci zatvorilo nebo pa zavlada velika glad po svoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio poslan Ilija doli k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. I mnogo bijaše gubavaca u Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se od njih ne očisti doli Naaman Sirac.«

Čuvši to, svi se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, izbace ga iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen njihov grad da ga strmoglave. No on prođe između njih i ode.

Lk 4, 21-30

LJUBAV - AGAPE

Jedna riječ koja može sažeti cijelu Isusovu poruku i pouku i samoga Isusa jest: Ljubav! O njoj trajno piše sv. Ivan, pa sv. Pavao. Pavao u poslanici Korinćanima pjeva hvalospjev ljubavi. Uspoređuje ju sa drugim ljudskim vrlinama i moćima i daje joj prednost. Sve prolazi samo ljubav ostaje! Ljubav čovjeka čini potpunim, sretnim i vječnim. Uz vjeru i nadu ljubav je božanska vrлина. Ona je jednaka s Bogom. Pa i vjera i nada će proći, a ljubav ostaje vječno.

Kroz ljubav se postaje zreliji i odrasliji. Ljubav donosi smirenje. Zato osoba bez ljubavi svaki dan umire. Ljubav ljubi i 'neljubivo', oprašta i 'neoprostivo', zauzima se za onoga koji ne može uzvratiti. Na drugog čovjeka možemo gledati kroz ljubav ili ga ne prepoznajemo kao čovjeka.

Zato bi se moglo reći da su ljudski odnosi ljudski ako su kroz ljubav. Tako bi se moglo reći da je čovjeku ljubav iskonska potreba i iskonski zasjenjena. U kome 'djeluje' ljubav taj je sretan, u kome 'ne djeluje' taj je nesretan čovjek. Zato svi ljudi, sva ljudska bića čeznu za ljubavlju. Ona je čovjeku potrebna kao što mu je potrebna fizička hrana za fizički život.

Dapače, čovjeku je ljubav potrebna za duševni i tjelesni život. Vrlo važno je u

sebi otkriti – omogućiti – ljubav i time se otkriva smisao življenja za sebe i za drugoga. Čak bi dušu mogli nazvati unutar njom ljubavlju ljudskog bića. Zato se za nekoga tko ljubi i kaže ovaj ima duše. Zato bi mogli reći da svatko ima u sebi tu vrlinu, ali ju mnogi zatrpaju drugim stvarima i egoizmom koji se pretvara kao da je ljubav, a on je najveći neprijatelj ljubavi. Ljubav je najveća afera čovječanstva i sržna stvarnost ljudskog postojanja. Zato, ako bi htjeli



navesti pasuse u kojima Isus govori o veličini ljubavi, onda bi svakako trebalo ponoviti cijelo Evandjelje.

Međutim riječ 'ljubav' najviše se ponavlja a vrlo čest se profanira i simplificira, pa čak i vulgarizira. Tako da nam je ljubav najpoželjnija i neizreciva. Kao da je uvijek na horizontu kojem težimo. Svi problemi današnjeg čovječanstva, bilo starijih bilo mlađih, mogu se svesti samo na jednu riječ: manjak ljubavi... Ovo

hoće reći da smo svi 'gladni' ljubavi, ali je to također i znak da nam je svima ponuđena mogućnost ljubiti. Ljubav nije neka apstraktna ideja.

Ona je konkretna stvarnost i konkretno iskustvo. Ljubav se 'rukom dira'. Isto tako je važno upozoriti da se ljubav može iskusiti kroz drugoga. Isus je to pokazao i pozvao sve ljude. On je svima brat i sve poziva na bratstvo i bratsku ljubav. Prva i najvažnija zapovijed Gospodinova svojim nasljednicima bila je: ljubite se međusobno! Ljubav je kriterij vjere i života onih koji idu Isusovim putem. A da bi ljubav mogli ostvariti, konkretizirati, Isus Krist nam šalje svojega Duha koji je njegova Ljubav, da nas On inspirira u našem svakodnevnom življenju, u svakodnevnom odnosu prema drugima, bližnjima.

Ljubiti, znači prihvaćati drugoga, razumjeti ga i ne suditi ga... Sv. Ivan je započinjao i završavao svoje govore pozivom na ljubav jer je to osnovno da se prijede iz prkosnog 'djeteta' u odraslog čovjeka i kršćanina... Sv. Augustin kaže: Ljubi i čini sve što želiš (ali s ljubavlju)!

Marijan Jurčević, OP

SVJEĆNICA

Blagdanom se slavi događaj iz Isusova djetinjstva, kada su, prema Mojsijevu Zakonu, Josip i

Marija donijeli Isusa u Hram u Jeruzalemu, da ga, kao prvorođenca, obredno prikažu Bogu. Preko Mojsija, Bog je Izraelcima, dao propis, da 40. dan nakon poroda svećenici u Hramu moraju blagosloviti roditelju. Roditelji su za uzvrat, dali janje mlađe od godine dana ili mladu golubicu. Isusovo prikazanje u Hramu, proreкао je u Starom zavjetu prorok Malahija: „I doći će iznenada u Hram svoj Gospod kojega vi tražite i anđeo Saveza koga žudite“ (Mal 3, 1). U stilu Isusova skrovita djetinjstva, obred je prošao jednostavno i nenapadno. U Hramu se zatekao starac Šimun, koji je Isusa primio u naručje i prepoznao ga kao Mesiju, a Mariji je proreкао, da će mnogo patiti, riječima: „Mač boli, probost će ti dušu.“ Proročica Ana je također bila tada u Hramu i uputila je molitve i zahvale Bogu.

Na ovaj blagdan, blagoslivljaju se svijeće, koje će se kasnije koristiti u obredima krštenja, tijelovskim procesijama i drugim prigodama. U Dalmaciji, ovaj se blagdan zove Kandelora, a u Slavoniji Svitlomarinja. Prikazanje Gospodinovo u Hramu četvrto je otajstvo radosne krunice.



DUHOVNA OBNOVA

Danas s večernjom misom u našoj crkvi započinje duhovna obnova pod geslom: „Budite milosrdni, kao što je milosrdan i Otac vaš“ (Lk 6,36). Voditelj je fra Anto Barišić, župnik u Petrinji. Program se nastavlja sutra u 16 sati razmatranjem, zatim sveta misa i euharistijsko klanjanje.

U utorak, na blagdan SVIJEĆNICE blagoslov svijeća s procesijom i sveta misa bit će u 9 sati. Nakon svete mise završetak je duhovne obnove.

Pozivamo i potičemo vjernike naše crkve, posebno štovatelje svetog Antuna, osobe posvećenog života: časne sestre i članove Franjevačkog svjetovnog reda kao i ostale vjernike da se uključe u ovu duhovnu obnovu!



TJEDNI KALENDAR

Ponedjeljak, 1. veljače

Brigita; Miroslav; Ela

Utorak, 2. veljače

**Prikazanje Gospodinovo,
SVIJEĆNICA;**
svete mise u 9 i 17 sati;

Srijeda, 3. veljače

sv. Blaž, biskup i mučenik; uz
svetu misu će biti blagoslov grla;

Četvrtak 4. veljače

sv. Josip Leoniški,
prezbiter, I. reda;

Petak, 5. veljače

sv. Agata, djevica i mučenica;

Subota, 6. veljače

sv. Petar Krstitelj, Pavao Miki i
drugovi, japanski mučenici;



www.franjevci-zemun.com

tel. 011 / 2198134

Utorkom neposredno prije
večernje svete mise obavljamo
pobožnost u čast svetom Antunu
Padovanskom.

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9, 11 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati.

Ponedjeljkom nema mise.